報道関係各位 2022 年 7 月 1 日

都市型グランピング施設「yaora」、倉敷美観地区に誕生。

2022年7月1日、株式会社アトリエクオーレは、弊社が運営する Hostel & Bar クオーレ倉敷別館の屋上に新しい都市型グランピング施設「yaora」をオープンします。2014年開業のクオーレ倉敷は倉敷美観地区にて、これまで多くの国内外の観光客の方に親しまれ営業してまいりました。このたび、誕生したラグジュアリーな都市型グランピング施設「yaora」を通して、全く新しいスタイルの宿泊体験を提供してまいります。歴史的な倉敷美観地区の中でひと際目を引くエキヅチックな空間から、眼下に広がる街並みを一望でき海外リゾートを思わせる露天ジャグジーや、バイオ燃料を使用する焚火台施設、こだわりのインテリアが施された2階建てのオリジナルテント、100インチのシアター設備にロウリュウサウナなど魅力満載の設備を充実させました。またディナーもシェフ特製の豪華 BBQ コースで非日常の贅沢なひと時をお過ごしいただけます。1日1組様限定、県内有数の観光地、倉敷美観地区という絶好のロケーションで【アウトドアなのにラグジュアリーな体験】ができる新しいスポット「yaora」で大切な仲間、ご家族と特別な時間を過ごす当グランピングを思う存分お楽しみください。

お問合せ Hostel & Bar クオーレ倉敷 「yaora」グランピング

〒710-0046 岡山県倉敷市中央 1-9-4

tel 086 486 3443 info@yaora-kurashiki.com www.yaora-kurashiki.com

料金プラン

で宿泊 お一人様 13,000 円 ~/1 名 1 泊 ※2 名様よりで利用出来ます。 (6 名様の場合 150,000 円) 利用人数や土日利用などで金額は異なります。 詳しくは下記 HP をご参照下さい。 www.yaora-kurashiki.com



















【会社概要】